

Απογευματινό γυναικών μετά... χορών και οργάνων!

-Γλέντησαν, διασκέδασαν και σκόρπισαν κέφι οι γυναίκες της Τζούρτζιας την περασμένη Κυριακή
-Παράλληλα πραγματοποιήθηκε και η κοπή της Βασιλόπιτας του ιστορικού συλλόγου του Ασπροποτάμου

Ήταν μια εκδήλωση που τα περιείχε όλα. Από κοπή πίτας και απογευματινό ρόφημα, μέχρι ξεφάντωμα υπό τους ήχους παραδοσιακής δημοτικής ορχήστρας η οποία ξεσήκωσε τις γυναίκες της Φιλεκπαιδευτικής Αδελφότητας Τζούρτζιας Αθαμανίας (Φ.Α.Τ.Α.) δίνοντας έτσι μια καλή αφορμή για διασκέδαση σε όλο της το μεγαλείο.



Επρόκειτο για την ετήσια εκδήλωση-απογευματινό γυναικών, η οποία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της περασμένης Κυριακής στο κέντρο «Λείριον» στο Μεγαλοχώρι, με αφορμή την κοπή της Βασιλόπιτας του ιστορικού αυτού συλλόγου της περιοχής του Ασπροποτάμου.

Στο χαιρετισμό του ο πρόεδρος της αδελφότητας Θανάσης Μουστάκας υπογράμμισε την ανάγκη διατήρησης των ηθών και εθίμων του χωριού, ενώ ευχήθηκε στη ΦΑΤΑ να συνεχίσει το έργο της που είναι η παραγωγή του και προβολή του πολιτισμού.



Ακολούθως πραγματοποιήθηκε η κοπή της Βασιλόπιτας, ενώ τυχερή της χρονιάς αναδείχθηκε η Βάσω Γιαννίτση η οποία παρέλαβε ένα κόσμημα που αντιστοιχούσε στο φλουρί της πίτας.

Τα εύσημα όμως πήρε και η ορχήστρα που έδωσε το μουσικό στίγμα της ημέρας, με τον Τζουρτζιώτη καλλιτέχνη Γιώργο Μαυρομάτη στο τραγούδι και τον Παπαγεωργίου στο κλαρίνο να αφήνουν τις καλύτερες εντυπώσεις στους παραβρισκόμενους.

Ποιοι παραβρέθηκαν

Μεταξύ των επισήμων έδωσαν το παρόν οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ Χρήστος Χαΐδος και Σούλα Μερεντίτη, ο πρόεδρος της Διευρυμένης Κοινότητας Ασπροποτάμου Δημήτρης Βουρλίτσης, η αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων Σοφία Αυγέρη, η σύζυγος του υφυπουργού Οικονομίας και επίκουρος καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Φάνη Μπονώτη-Λέγκα, η σύζυγος του νομάρχη Τρικάλων Σούλα Βλαχογιάννη, η πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Κρανιάς Ελένη Ζαφόλια, η πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Πολυθέας Θεοδότα Καλογεροπούλου.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε αργά το βράδυ με αρκετό χορό και άφθονο κέφι.

Βαγγέλης Σαμαράς